



蒙郡郡长 Marc Elrich



马里兰州华裔参议员 Susan Lee



马里兰州华裔众议员 Lily Qi

大华府社区健康服务中心举办 社区及义工答谢会

12月18日上午,虽然华府地区受寒流影响,温度降至摄氏零下,但位于马里兰州哥马利郡的波多马克社区中心却洋溢着温暖的欢声笑语。在这里,大华府华裔健康服务中心正在举办2022年会暨社区及义工答谢会。近七十位义工、志愿者医生、合作单位代表、社区领袖及地方政府官员等出席了活动。

答谢会由大华府社区健康服务中心副执行长雷晓春女士主持。雷晓春首先致欢迎辞并介绍出席的嘉宾,然后向嘉宾及义工们介绍了健康服务中心的董事会。大华府社区健康服务中心董事会目前由七名成员组成:冯宁平博士(董事长),王一宁教授,张书岭博士,廖伟博士,徐砺新博士,黄志环(Dr. Jennifer Bouey)教授,金冲飞医生。

大华府社区健康服务中心董事长兼执行长冯宁平博士代表执行团队做了年度工作报告。据冯宁平介绍,大华府社区健康服务中心的服务最早可追溯到2011年由王一宁教授、余维新医生、雷晓春等热心人士发起的北维华人义务健康服务,并于2016年在马里兰州正式注册,随后经联邦税务局批准成为501c3非营利机构。作为公益性社区服务机构,大华府社区健康服务中心已连续多年在维州费郡、马州哈维郡和蒙郡举办主要针对低收入无医保华人的社区健康服务项目,提供免费健康检查、义诊咨询及疫苗接种等慈善服务。此外,大华府社区健康服务中心定期举办健康讲座、培训等健康教育服务活动,涉及的主题包括公共健康资源、心理健康、老年病及老年保健等。从2020年三月开始,帮助华裔同胞应对新冠成为大华府社区健康服务中心的主要服务内容。2021年三月至五月,大华府社区健康服务中心开办完全由志愿者服务的义务疫苗接种点,利用九个周末,为近五百名华裔同胞接种近千剂新冠疫苗;三年疫情期间,大华府社区健康服务中心通过中文热线电话,为近千名本地华人提供了新冠疫苗接种和新冠检测信息、新冠防疫指南、疫苗接种预约、获取检测试剂盒方面的帮助;举办有关新冠疫情和本地防疫资源信息方面的大型社区健康讲座八次,平均每次参加人数近两百人;在本地中文媒体及微信群发表新冠疫情和本地防疫指南及资源信息方面的宣教文章近五十篇;举办疫情期间关于青少年心理健康的华裔家长指导班四期,青少年心理健康急救员培训班两期,共服务华人家长近两百人。



冯宁平执行长做执行团队年度工作报告

冯宁平博士在报告结尾时提到,对于一个经费非常有限、完全由义工运作和服务的社区机构,能够圆满完成这些繁重的服务项目所体现的是巨大的义工奉献和社会各界的大力支持。他衷心感谢义工同仁们的奉献及社区合作机构的支持,感谢蒙郡和费郡两地政府的资助。冯宁平也向在场的马州参议员、蒙郡和费郡政府官员呼吁更大的资金支持,以让大华府社区健康服务中心继续吸引义工奉献并扩大服务,更大程度的服务社区居民。

大华府社区健康服务中心的成绩得到了与会嘉宾的高度赞扬。马州蒙郡 Elrich 郡长,马州 Susan Lee 参议员, Lily Qi 众议员, Gloria 局长等嘉宾都在发言中肯定大华府社区健康服务中心在社区健康服务所作的卓越贡献,赞扬义工、志愿者医生的无私奉献精神,鼓励并感谢华裔社区机构致力于社区服务、社会服务的努力。Susan Lee 参议员, Lily Qi 众议员还代表马里兰州议会给大华府社区健康服务中心颁发了嘉奖状。

当天活动的一个重要内容是感谢社区合作机构的支持和义工们的奉献。冯宁平执行长和雷晓春副执行长特别致谢蒙郡卫生局亚裔健康促进部(AAHI)和蒙郡基础医疗联盟(PCC)的资助,费郡政府的非营利机构援助经费和费郡卫生局的支持, Hepatitis B Initiative of Washington, DC (HBI-DC) 和 Frederick 亚美服务中心(AACF)的合作项目经费支持, Quest Diagnostics, HBI-DC 提供对低收入无医保者的免费血液化验, AACF,

American Diversity Group (ADG), Walgreens, Ellicott City Pharmacy, Safeway Pharmacy 提供免费流感疫苗,美京华人活动中心医疗中心(泛亚诊所)、哈维亚美义诊中心的义诊支持,维州费郡余维新医生和马州哈维郡张斗医生的义诊医生团队,以及华盛顿地区同乡会联合会、希望中文学校、哈维中文学校、美中实验学校、联邦公共卫生官员亚太裔委员会(APAOC)、大华府湘雅校友会的合作支持。感谢阳光保健养生中心、皇家康乐中心、费郡 Providence 社区中心提供健康服务活动场地;感谢蔡仁勇先生的 Kumo Asian Bistro 餐馆和陈倩丽女士的 Nanjing Bistro 餐馆为义务疫苗接种站多次赞助工作餐。

在随后进行的义工答谢中,大华府社区健康服务中心社区合作和义工联络主任王丽贞(Jenny Wang)博士用自己的亲身感受分享了身为义工奉献者的光荣,并带领现场的来宾及义工们一起观看大华府社区健康服务中心疫苗接种点义工工作的录像。2021年初春时,四十多位医护、药剂师义工及普通志愿者在疫苗接种点室内室外奔波忙碌;室外初春的寒风中义工用轮椅推着华裔残疾老人;八十多岁的老义工王一宁教授一丝不苟地为疫苗接种者认真登记……这些场面感人至深,处处演绎着义工奉献的平凡和伟大。

在疫苗接种站,维州费郡的华人家庭医生余维新医生(Dr. Benson Yu)是接种站的负责医生。2021年年初,正是新冠疫苗最急需的时候。为了让华裔同胞尤其是英语能

力不够、行动不便的华裔老人们及时接种疫苗,余医生毫不犹豫的答应了大华府社区健康服务中心请他负责主管义务疫苗接种点的请求。并以自己的诊所作为服务场地,并请来认识的护士、药剂师来义务帮忙。余医生也是大华府社区健康服务中心在北维健康服务日的义诊负责医生,从2011年开始,组织义诊医生团队为低收入无医保者提供义诊咨询,十年来义诊服务人数超过八百人。为了表彰余医生的杰出奉献,在当天的答谢会上,大华府社区健康服务中心为余维新医生颁发了杰出义工奉献奖状。

参加这次答谢会的主要嘉宾有:蒙哥马利郡郡长 Marc Elrich, 马里兰州华裔参议员 Susan Lee 和众议员 Lily Qi, 马里兰州行政听证办公室首席行政法官 Chung Pak, 维吉尼亚州费尔法克斯郡卫生局局长 Addo-Ayensu Gloria 博士, 蒙哥马利郡卫生与公众服务局亚裔健康促进部项目经理 Muhammad Hasan, 费尔法克斯地区长期护理协调会老年和残疾公平委员会主席 Juanita Grant, 马里兰州健康资源委员会委员 Elizabeth Chung, 美京华人活动中心会长李志翔, 哈维亚美义诊中心主任杜政, 希望中文学校外联主任李卉及盖城校区校长赵学智, 美中实验学校负责人夏祥波, 大华府大专院校校友会联合会会长吕萍、阳光老年中心护理经理孙丽, 家园老年中心主任何晓慧, 美华商报总编袁俊杰, 新世界时报广告经理许莉, 以及余维新医生、护理医生李君等。

答谢会在来宾和义工们合影及联谊午餐后圆满结束。

大华府社区健康服务中心中文帮助热线电话: 240-658-9228, 571-668-5836。两个热线电话都提供中文普通话和广东话服务,也可以发中文短信联系。

大华府华裔社区健康服务中心(Chinese American Community Health Services)是一个主要由义工运作的非营利社区组织(联邦税务局批准的501c3非营利机构),以致力于慈善及公益性社区健康服务为宗旨。欲了解我们活动和服务的更多信息、以及捐款和报名做义工,请登录浏览我们的网站: www.cachs.org。

(大华府社区健康服务中心供稿;摄影:穆建西,曾强)

蒙郡卫生与公众服务局亚裔健康促进部
项目经理 Muhammad Hasan维吉尼亚州费尔法克斯郡卫生局局长
Addo-Ayensu Gloria 博士

冯宁平执行长做执行团队年度工作报告



受表彰的余维新医生(中)



董事会成员自我介绍



社区合作机构代表合影